

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

那个穿吊带的女人是谁

柯顺给我打电话的时候,情绪分外激动,几乎是对我咆哮了:“家里那个穿吊带的女人是谁啊?”

我一愣,哪儿来的穿吊带的女人?家里这会儿应该只有柯敏在,难道是她又把陌生人往家里领了?

我走神了一会,柯顺还在我耳边抱怨:“我下了夜班回家,看到一个穿吊带衫三角短裤的女人躺在沙发上,吃着薯片看着电视……我吓死了,以为自己进错了家门……”

柯敏把陌生人往家里领,已经不是一次两次了。“应该是柯敏的朋友吧。”我给柯顺解释。

柯顺更来火了:“早就警告过你,没事别招惹她。她真是让人无语,什么人都往家里领。这家还像个家吗?你和妈都不在,柯敏自己又跑去上班了,我和一个穿吊带的陌生女人在家……这像话吗?”

柯顺告诉我,为了避免尴尬,他现在是有家不能回,这会在小区里给我打电话。

柯敏是柯顺的姐姐。这个姐姐真是让我伤透了脑筋。

我与柯顺恋爱了八年,与柯敏碰面的机会屈指可数。柯敏经常出差,到处跑,即便在一个屋子里碰面,她也几乎是当我空气,很少跟我讲话。

柯敏总是心事重重的样子。我试过主动跟她聊天,却发现很难找到共同话题。柯敏喜欢打麻将,喜欢泡酒吧,这些我都不感兴趣。

恋爱的时候,柯顺跟我说了句话,让我一辈子难忘:“如果你认可我这个人,那么你要尽量包容我家人。因为亲人是没有办法选择的。”柯顺给我不止一次打预防针,没事尽量少招惹柯敏,她属于想法奇怪,比较能作的人。

柯顺跟我说这些的时候,我都是一笑了之:“你姐姐就是我姐姐,我没有兄弟姐妹,我会把她当成亲姐姐一样的。你别太担心了。”

柯顺说:“我是不想看见你被她欺负。从小到大,她没少欺负我。以后你就明白了。”

我第一次觉得柯敏不好相处,是我结婚的时候。

整场婚宴,亲戚朋友来了很多,柯敏却一直未露面。作为亲姐姐,又在一个城市,有什么事情比弟弟的婚礼重要?我有些困惑。

柯顺跟我说:“你别管她了。她跟姐夫感情不好,两个人最近在冷战。早就跟你们说了,柯敏那个人想法很奇怪。我早就见怪不怪了。”

有必要伸出援手

我怀孕那会,柯敏忽然离婚了。柯敏有个儿子,留给了前夫,自己一个人搬了出来。

或许是担心搬回娘家住,左邻右舍会指指点点。柯敏离婚后,既不回娘家住,也不来找柯顺。而是搬去了她一个闺蜜家。闺蜜有老公,有小孩,柯敏暂住她家小阁楼上。

我知道后,有些心酸,自作主张给婆婆打了电话。

我与柯顺的婚房,买得很早,当年房价还很便宜。三室一厅,总房款十万出头。公婆给我们付了五万的首付,剩下的办了按揭贷款。我和柯顺还贷款。

我跟婆婆说:“柯敏是我姐姐。现在她离婚了,我也心疼她。她宁可住女朋友家,都没肯回你们那住,估计是怕那些老邻居背后说长道短。要不就让姐姐搬到我这来住吧。”

为了宽柯敏的心,我跟婆婆强调:“我现在怀孕了,柯顺又总出差,姐姐来了正好跟我搭伴,相互照顾。姐姐总住朋友家,也不是长久之计。”

姐姐遇到困难,我觉得自己有必要伸出援手。只是,柯敏搬来住了,问题也接踵而来。

回归单身的柯敏,重新开始物色结婚对象。看着柯敏能够这么快走出离婚阴影,我也替她高兴。

柯敏将新男友带回来作客。我做饭招待她的客人,忙得不亦乐乎。但是,我发现,柯敏越来越过分了。

她的男友换了一个又一个,当她把那个曾经收留过她的闺蜜的老公带回来时,我看不下去了。

“我不知道你跟你闺蜜发生了什么,但是她毕竟曾经在你落难的时候收留你,你再怎样,也不能拆散她的家庭啊。而且,她还有小孩……”

“我的事情不要你管……”柯敏简单粗暴



漫画 付业兴

老公的姐姐是个奇葩

倾诉人:欣宜

时间:9月19日

方式:电话连线

记者:爱周刊记者 戎华

为保护当事人隐私,本故事已在细节上作技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:欣宜 柯顺 柯敏

关键词:姐姐 离婚

主题:我自以为想出了一个周全的办法。柯敏的心结暂时解开了。她如果去打麻将,就将宝宝丢给公婆。

地拒绝了聊天。我一时语塞。

她的新恋情遭到了公公的强烈反对。公公火冒三丈:“你找谁结婚不好,找个带小孩的。”

不知是不是家庭阻力太大,柯敏拆散了闺蜜的婚姻,最终也没能跟那个男人在一起。

有一天,柯敏给我打电话,让我回家给她新男友做饭,她赶着去打麻将。我挺着大肚子回家,看见一个胖子坐在我家客厅沙发上。

胖子倒是不见外,看见我开门进来,就做自我介绍,说是柯敏的同事。柯敏有事出去,留他多玩一会。我呵呵地笑了笑,洗菜做饭切水果,心里不是滋味。

我可以忍。可是柯顺忍不住了。给我打电话怪罪了我一通,然后就给婆婆打电话了,让他妈赶紧把柯敏接走。

婆婆来了,柯敏跟婆婆搬走了。她将这笔账记在了我头上。

婆婆不愿意帮我带小孩

我生宝宝比预产期足足提前了两个星期。一切都有点手忙脚乱。柯顺在外地跑长途,我中午在爸妈那吃饭,突然感觉不对劲。

爸妈打车送我去医院,一到医院,医生让赶紧办住院手续。办完手续,爸爸给婆婆打了个电话。

爸爸说:“你赶紧来医院吧,欣宜要生了。”

婆婆说:“我正在打牌。她生小孩,我去医院能干什么?”

婆婆一句话就把我爸激怒了。我爸又急又

气,说话就难听了:“你还是不是人?你儿子不在,你儿媳要生小孩,你不该来医院看看吗?”

爸爸不听解释,就气得挂了电话。一个劲地念叨:“这家子都是什么人啊。”

婆婆不情不愿地来了。柯顺也连夜赶回来。出院后,婆婆照顾了我一天,就呆不住了。柯顺奶奶70多岁了,婆婆把老人接过来,让她照顾我。可是,我哪能让一位这么大年纪的老人忙前忙后?月子里,我就自己带孩子,洗尿布。

妈妈每次来看我,都没碰到我婆婆。妈妈问了我几回,我总是告诉她:“婆婆来过了,把尿布洗完,给宝宝洗了澡才回去的。”我不想妈妈对婆婆有什么意见。

可是,婆婆自己穿帮了。有一次,我妈与我婆婆在小区里遇上了。我妈愧疚地说:“这几天感冒,怕传染给小宝宝,就没敢过来。”婆婆说:“我两周都没过去了。我年纪大了,腿脚不好,爬不动六楼。”

我妈知道我一直在演戏,怒气冲天。婆婆不在的时候,我妈对我发火。柯顺的奶奶哭了,跟我妈说:“把欣宜接回去吧。欣宜太可怜了。我这么大年纪,有心无力。洗个尿布都洗不干净。照顾小宝宝,又怕有个闪失……”

原来,我妈开了一个店,听了奶奶的话,第二天就把店关了,把我接回了家。与婆婆的撒手不管相比,妈妈的态度让我和柯顺感动不已。妈妈向我保证:“你和柯顺好好赚钱,孩子就放心交给我带。”

有了孩子,身上的担子也重了,我和柯顺努力打拼,日子也越过越好。

买第二套房子的时候,柯顺感恩图报:“不要让你爸妈住老房子了,让他们搬来跟我们住吧。”我感激他对我爸妈的好,也心疼他爸妈。

做了妈妈,我才知道当妈的不容易。这几年,柯敏没少让父母操心。她第二段婚姻只维持了几个月。那个男人比柯敏大十岁。结婚前,我跟婆婆提过,年龄差距太大,以后在一起会出问题。可婆婆不在乎:“这个男人有钱。我之前那个女婿,从没给我买过东西,这个男的一买就是一堆。”

钱不能保证婚姻的幸福。只几个月,柯敏流产了,又离婚了。

她到底在想什么

柯敏的第三任老公是公公物色的。男方没什么经济条件,公公看中他老实,极力撮合。结婚后,柯敏与老公跟着我公公婆婆一起住。柯敏生了娃之后,婆婆一直帮着她带宝宝。

买第三套房子时,我和柯顺被限购了。我主动提出来,要不房产证就写柯敏的名字吧,用她的公积金办贷款,利率低一点,我和柯顺还贷款。都是一家人,写谁的名字无所谓。柯顺有点犹豫,我却不担心:“她是你亲姐姐,不可能害你的。”

这几年我们的日子过得比柯敏要顺畅,现在有能力买第三套房子,我也打算把公婆柯敏一家都接过来住,改善一下他们的居住环境。

新房装修好了,我给柯敏打电话,邀请她一家搬过来。我说:“新房装好了,租给别人住,我也舍不得。我和柯顺商量过,让公婆和你一家都过来住。三居室,比老房子宽敞多了。”我担心她不好意思,还特意强调,“房产证都写的是你的名字,而且用你的公积金办的贷款,你可以理直气壮地住。公婆的老房子可以出租,虽然一个月租金没几个钱,多少可以减轻我们的还贷压力。”柯敏听我这么说,很开心。

搬家前一天,姐夫给我打了电话:“两个老的搬过去跟你们住是应该的,我和你姐不可能搬过去住。如果你们想要老房子,我和你姐就搬出去住。我早就让你姐买房子,她非不买,非要等老房子拆迁。”

姐夫一番话,信息量有点大,我一时有点转不过弯。柯顺说:“随他们吧,他们不搬就不搬。我们就把爸妈接过来住。”

我去帮着搬家,只见婆婆一个人在打包东西。公公脑血栓不能帮忙。姐姐一家三口在房里睡觉。婆婆低声跟我抱怨:“我早上喊你姐姐三遍,她就冲我摆手,没一个人起来帮忙。”

公婆搬了新家,心情非常好。过去的诸多不愉快,像一张纸翻过去了。公公激动地参观了一个房间又一个房间,婆婆也跟我说了一番掏心窝的话。

婆婆说:“欣宜,你跟柯顺这几年也不容易。你要不再生一个,之前妈没给你带小孩,你还对我和你爸这么好……你再生一个,包在妈身上。”我泪点低,过去的委屈都不算什么了。

第二天一早,妈妈告诉我,一大早六点多就看见我公婆回老房子了。我妈问出什么事了,公婆说,给外孙送药去。宝宝感冒了,柯敏打电话来,说药被公婆搬到了新家,让老两口一大早就送药过去。

门口就是药店,至于一大早就折腾老人吗?我什么都没说。我猜,也许是柯敏担心公婆搬过来,没人照顾她儿子了,心里不舒坦。

我想了两天,终于想到了解决办法。我给柯敏打电话:“姐夫经常出差,你带着宝宝住老房子也不安全。你有空就过来住,过来吃饭。这个小区里就有幼儿园,婆婆又可以帮着照顾,宝宝住过来挺方便的。”

我自以为想出了一个周全的办法。柯敏的心结暂时解开了。她如果去打麻将,就将宝宝丢给公婆。

我妈在小区门口盘下了一个门面,开小吃店。婆婆主动跟我提出,想和公公去店里帮忙。“爸妈别的也帮不上你们。现在闲着也是闲着。我们去帮着包包饺子吧,你们还有几十万的贷款要还。”

婆婆来店里帮忙包饺子。柯敏又不高兴了。一大早,她将电动车停在店门口就大叫大喊:“妈……妈……把我儿子带到楼上拉臭臭。”

中午,公公回楼上给柯敏做好了饭菜,刚回到店里,柯敏吃完又跑到店门口喊她爸:“爸……爸……你今天做那么多菜,是喂猪啊!”

记者手记:有的人,你再对她掏心掏肺,她都当成驴肝肺,这也是没有办法的事。□